
Fiksuoto IP nustatymas ZTE modeme. 

1. Prisijungiame prie modemo bevielio (WiFi) tinklo. 

2. Prisijungiame prie modemo įvedant naršyklėje 192.168.0.1 adresą, adresų vedimo lauke.  

3. Iššokusiame lange suvedame modemo administratoriaus prisijungimo duomenis.  Jeigu 

prisijungimo duomenys nebuvo keisti, Prisijungimo slaptažodis: admin  

4. Prisijungę prie modemo valdymo aplinkos spaudžiame ant meniu pasirinkimo išjungiame mobilius 

duomenis, kad galėtumėm keisti modemo nustatymus. Ties LTE svirtimi padarome OFF 

 

5.  Po užrašu LTE spaudžiame nustatymai ir atsidariusiame lange renkamės APN.  

 

 



 

6. Atsidariusiame lange pasirenkame Rankiniu būdu, spaudžiame Pridėti naują . 

7. Įvedame sugalvotą profilio pavadinimą ir static.tele2.lt APN adresą ir spaudžiame „Naudoti“ 

mygtuką. Naujas profilis bus išsaugotas. Tuomet užsikrovusiame lange spaudžiame „Nustatyti pagal 

nutylėjimą“ mygtuką bei perkrauname modemą 

 

8. Grįžtame į pagrindinį langą ir įjungiame mobilųjį internetą paslinkdami LTE svirtį. 



 


